

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE SITZUNG VOM 24.05.2017



anwesend: Alisa, Felix, Josef*, Kenneth, Kevin, Lucas*, Max, Nadine, Patricia, Ronja

fehlend: Anja(e),

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder

Gäste: KritNawis

Protokoll: Josef

Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:07

TOP 0: GÄSTE

Kritische NaturwissenschaftlerInnen:

Wollen Veranstaltungsreihe bieten:

einen Vortrag über Nutzung von Algen (Biotechnologie), Vortrag über Folgen der Technik, Aufklärung von Inhalten die in Schule und Studium nicht vermittelt werden (besonders Bereich Biologie), ...

würden Antrag auf 50 € Unterstützung stellen wollen, im Austausch unser Logo auf Flyer

ABER: auf Flyer auch Aufruf zur Demo „Lernfabriken... meutern“ am 21.06.17

Frage von Kenneth: Wollt ihr auch Ethik der Wissenschaft beleuchten? Wie sieht es mit der SQ aus, die geplant war?

über SQ: In der Bio wird es eine Vorlesungsreihe über Bioethik geben. Beschränkung auf fünf Veranstaltungen um zu sehen ob die Studierenden positiv reagieren. Wollen sich schrittweise auf alle Fachrichtungen ausweiten.

Frage von Alisa:

Naturwissenschaftliche Vorträge oder auch philosophischer Natur?

Antwort: beides vorhanden, Bsp. Philosophie-Doktorand, der ebenfalls Mathe studiert
hoffen Verbindung zwischen Geistes- und Naturwissenschaften a

Frage von Max:

nur Unterstützung von Werbung oder auch weitergehende?

Antwort:

Werbung, wenn möglich auch Flyer verteilen, Feedback geben

Der FSR C&M möge beschließen für die Veranstaltungsreihe „KritSommer“ eine Förderung von bis zu 50 € für Flyer und für Fahrtkosten und Verpflegung der ReferentInnen zu beschließen.

8/0/2 angenommen

weitere Fragen an:
kritnawis@mail.de

TOP 1: PROTOKOLLE

Der FSR C&M möge beschließen das Protokoll vom 17.05.17 zur Veröffentlichung frei zu geben.

13/0/0

TOP 2: BERICHTE

StuRa:

neuer Referent für Lehre und Studium
neues Mitglied in Campus-Fest-Ausschuß gewählt
Roman teilt Veranstaltungsmail von Genzel

HoPo-Workshop:

8 Teilnehmer von außerhalb des FSR
Kritik: kaum Erwähnung der StuKo
mehr Präsenz im Web auch nach Veranstaltungen

Chem-Slam:

Anwerbungsplakat ist raus
Plakat für Zuschauer ist entworfen
ein Slamer unbedingt noch benötigt

FakRa:

Werbung für Chem-Slam gemacht
Beschluss für Änderung Lehramtstudien dokumente
Studiengebühren für mehr als 4 Semester Regelstudienzeit überschreiten
etc.

Vernetzung mit NaWis (gesamt):

sehr kurze Tagesordnung
Wahlen; Science-Slam (Auswertung des Science-Slam der Medis); SAP

TOP 3: FINANZEN

ca. 1500 € auf Konto
Bewegung folgt

TOP 4: WAHLEN

Eintragen im Wahldoodle erbeten
Bitte nach strenger Durchsetzung der Wahleinweisung

TOP 6: SONSTIGES

Volleyball:
öfter spielen

Drehbücher für FSR-Videos zur nächsten Sitzung lesen

Tanzworkshop (tango) und flashmop idee aufgekommen (17.06.) Raum aufschließen benötigt

Grill sauber machen

TOP 7:

TOP 8:

TOP 9:

TOP 10:

TOP 11:

TOP 12:

TOP 13:

TOP 14:

Sitzungsende: 20:07

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.